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ΑΝΟΙΧΤΗ	  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ	  ΥΠΟΒΟΛΗΣ	  ΕΡΓΑΣΙΩΝ	  

	  

Στο	   πλαίσιο	   του	   25ου	   Ετήσιου	   Πανελλήνιου	   Επιστημονικού	   Συνεδρίου	  

Φυσικοθεραπείας	  του	  Π.Σ.Φ.,	  με	  τίτλο	  “25	  ΕΤΗ	  ΑΞΙΟΛΟΓΕΙΝ-‐ΕΠΙΛΕΓΕΙΝ-‐ΕΚΤΕΛΕΙΝ:	  κλινική	  

συλλογιστική	   &	   λήψη	   απόφασης”,	   που	   θα	   πραγματοποιηθεί	   στις	   22-‐23-‐24	   Ιανουαρίου	  

2016	   στην	   Αθήνα,	   το	   Επιστημονικό	   Τμήμα	   Παιδιατρικής	   Φυσικοθεραπείας	   (Ε.Τ.Π.Φ.)	  

προβαίνει	  σε	  ανοιχτή	  πρόσκληση	  υποβολής	  εργασιών	  που	  θα	  καλύψουν	  τις	  εισηγήσεις	  της	  

θεματικής	   ενότητας/στρογγυλής	   τράπεζας	   (4	   εισηγήσεων)	   της	   Παιδιατρικής	  

Φυσικοθεραπείας	  με	  τίτλο:	  

Διαδικασία	  Λήψης	  Απόφασης	  στην	  Παιδιατρική	  Φυσικοθεραπεία	  

Το	  θέμα	  των	  εισηγήσεων	  πρέπει	  να	  επικεντρώνεται	  στην	  αξιολόγηση,	  στον	  κλινικό	  

συλλογισμό	  και	  στη	  λήψη	  απόφασης	  στους	  τομείς	  νευροαναπτυξιακά,	  καρδιοαναπνευστικά	  

ή	  μυοσκελετικά	   της	  παιδιατρικής	  φυσικοθεραπείας,	  μέσα	  από	  γενικές	   (π.χ.	   νευρολογικές,	  

αναπνευστικές)	  ή	  πιο	  ειδικές	  (π.χ.	  βρέφη	  υψηλού	  κινδύνου,	  εγκεφαλική	  παράλυση,	  κυστική	  

ίνωση,	  άσθμα)	  παθολογικές	  καταστάσεις.	  Πιο	  συγκεκριμένα,	  η	  δομή	  των	  ομιλιών	  μπορεί	  να	  

προσδιοριστεί	  από	  τους	  κατωτέρω	  ‘κατευθυντήριους’	  τίτλους:	  

• Ο	  κλινικός	  συλλογισμός	  στην	  παιδιατρική	  Φ/Θ	  (ή	  σε	  συγκεκριμένη	  κατάσταση)	  

• Η	  σημασία	  των	  κλινικών	  εργαλείων	  αξιολόγησης	  για	  τη	  λήψη	  απόφασης	  

• Ο	  ρόλος	  των	  σωματικών	  βλαβών	  (δομές	  και	  λειτουργίες)	  και	  των	  λειτουργικών	  

περιορισμών	   της	   δραστηριότητας	   &	   της	   συμμετοχής	   στη	   διαδικασίας	   λήψης	  

απόφασης	  

• Η	   σημασία	   των	   κλιμάκων	   ταξινόμησης	   παθολογικών	   διαταραχών	   (κινητικών,	  

καρδιαναπνευστικών,	   νοητικών	   κ.α.)	   στην	   οργάνωση	   &	   στο	   σχεδιασμό	   του	  

πλάνου	  θεραπείας	  

• Ο	  ρόλος	  της	  οικογένειας	  στη	  διαδικασία	  λήψη	  απόφασης.	  

1

ο Επιστηµονικό Τµήµα Παιδιατρικής Φυσικοθεραπείας (Ε.Τ.Π.Φ.) ιδρύθηκε 

στις 7 Δεκεµβρίου του 2014 υπό την αιγίδα του Πανελλήνιου Συλλόγου 

Φυσικοθεραπευτών (Π.Σ.Φ.), κατόπιν ιδρυτικής γενικής συνέλευσης και 

αρχαιρεσιών ανάδειξης Διοικητικού Συµβουλίου (Δ.Σ.).  

  Τακτικά µέλη του Ε.Τ.Π.Φ. µπορούν να γίνουν οι επιστήµονες φυσικοθεραπευτές, 

µέλη του Π.Σ.Φ, που είναι ταµειακώς ενηµερωµένα. Τακτικά µέλη µπορούν να είναι τόσο οι 

εν ενεργεία όσο και οι συνταξιούχοι φυσικοθεραπευτές, µε τις ως άνω προϋποθέσεις. 

  Συνδεδεµένο µέλος µπορεί να είναι κάθε απόφοιτος Ανωτάτων Εκπαιδευτικών 

Ιδρυµάτων, ο οποίος ενδιαφέρεται για το αντικείµενο της Παιδιατρικής Φυσικοθεραπείας 

και µπορεί να µην είναι µέλος του Π.Σ.Φ. 

 

Αποστολή & Στόχοι 
Το Ε.Τ.Π.Φ. έχει ως κύρια αποστολή την ανταλλαγή και µετάδοση επιστηµονικής 

γνώσης και εµπειρίας µεταξύ των φυσικοθεραπευτών που ασχολούνται µε παιδιά µε 

νευρολογικές/αναπτυξιακές, µυοσκελετικές/ορθοπαιδικές, καρδιοαναπνευστικές και 

ψυχικές/νοητικές διαταραχές, µε σκοπό την παροχή αποτελεσµατικών 

φυσικοθεραπευτικών υπηρεσιών υψηλού επιπέδου στα παιδιά και στις οικογένειές τους, 

καθώς και τη βελτίωση της ποιότητας ζωής τους. 

Παράλληλα, σκοπός του Ε.Τ.Π.Φ. είναι η προώθηση του ρόλου και των ωφελειών 

της Φυσικοθεραπείας για βρέφη, παιδιά και εφήβους (ηλικίας 0 έως 21 ετών) στην 

ελληνική κοινωνία, στην ιατρική κοινότητα και στην παιδιατρική διεπιστηµονική οµάδα 

αποκατάστασης, καθώς και η συµβολή στην αναγνώριση και θεσµοθέτηση της 

Παιδιατρικής Φυσικοθεραπείας ως φυσικοθεραπευτικής εξειδίκευσης από την Ελληνική 

Πολιτεία. 

Στο πλαίσιο της αποστολής του, το Ε.Τ.Π.Φ. στοχεύει: 

1. Να παρέχει ευκαιρίες δια βίου µάθησης, επαγγελµατικής κατάρτισης, ένταξης και 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗ 



	  

Οι	  εργασίες	  θα	  κριθούν	  στη	  βάση	  ενός	  μικρού	  κειμένου	   (το	  λιγότερο	  350	  λέξεων)	  

για	   τη	   σημασία,	   την	   ποιότητα,	   την	   πρωτοτυπία	   και	   τη	   συνάφεια	   τους	   με	   το	   θέμα	   του	  

Συνεδρίου.	  

Oι	   συγγραφείς	   επισυνάπτουν	   μία	   ξεχωριστή	   σελίδα	   με	   ένα	   σύντομο	   βιογραφικό	  

σημείωμα	  με	  πλήρη	  στοιχεία	  επικοινωνίας:	  διεύθυνση,	  τηλέφωνο	  και	  e-‐mail.	  

Οι	   εργασίες	   (με	   το	   βιογραφικό)	   αποστέλλονται	   έως	   και	   την	  10η	   Νοεμβρίου	   2015	  

(καταληκτική	   ημερομηνία),	   αποκλειστικά	   μέσω	   email	   στην	   ηλεκτρονική	   διεύθυνση	   του	  

Ε.Τ.Π.Φ.:	  paediatricppta@email.com	  

	  

Μετά	  τιμής,	  

	  

ΓΙΑ	  ΤΟ	  Δ.Σ.	  ΤΟΥ	  Ε.Τ.Π.Φ.	  
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